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Ata da 2267ª Sessão Plenária 

(Lavrada sob a forma de Sumário)      

 

1. Data, Hora, Local: 17 de fevereiro de 2020, às 13:00h, na Avenida Rio Branco, n° 10 

– 4º andar, Sala Marco Aurélius Sayão Parente.      

                

2. Presença: Presente a maioria dos vogais, justificadas as ausências dos Drs. José Carlos 

Tavares de Moraes Sarmento;  Eduardo Marcelo Ueno, Natan Schiper e Rodrigo Otávio 

Carvalho Moreira. 

 

3. Mesa: Vitor Hugo Feitosa Gonçalves, Presidente; Alexandre Pereira Velloso, Vice-

Presidente; William Lima Rocha, Procurador Adjunto; Bernardo Feijó Sampaio 

Berwanger, Secretário-Geral. 

 

4. Deliberação da Ordem do Dia: Aprovada a Ata 2266ª da Sessão Plenária do dia  12 

de fevereiro de 2020. Processo nº E-22/011/52/2019. Requerente: JUNTA 

COMERCIAL DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO – JUCERJA. Requerido: 

LEILOEIRO PÚBLICO DAVID CORDEIRO LEVY. Vogal Relatora: Dra. Aparecida 

Maria Pereira da Silva Lopes. Assunto: Processo Administrativo Disciplinar. Voto do 

Vogal Relator: por aplicar a multa de 10% (dez por cento) do valor da caução e pena 

de destituição, conforme dispõe o artigo 43, da IN DREI nº 17/2013, visto a ausência de 

comprovação da quitação dos impostos anuais de 2017 e 2018 e a falta de apresentação 

dos relatórios mensais referentes aos meses de janeiro de 2017 a fevereiro de 2019. 

Aprovado por unanimidade o voto do Relator. 

 

5. Assuntos extrapauta: o Sr. Presidente registrou que a CODIN, uma das companhias 

vinculadas à SEEDERI, foi certificada com ISO 37001, referida como norma 

anticorrupção e antissuborno. O Vogal. Dr.  Samir Ferreira Barbosa Nehme convidou 

a todos para o seminário Workshop para Qualificação dos Repondentes do Doing 

Business 2021 – Abertura de Empresas, que ocorrerá amanhã no CRC às 9 horas; 

salientou, ainda que a relação dos respondentes do Doing Business apresenta apenas 3 

contadores, que são os profissionais que de fato trabalham na abertura de empresas, e 

que esse fator interfere diretamente do ranking do Doing Business. Em seguida 

discutiu-se sobre os métodos de pesquisa do Doing Business e sobre as características 

do licenciamento do Brasil. O Dr. Samir Ferreira Barbosa Nehme ressaltou, também, 

que o ente que mais prejudica a abertura de empresas no município do Rio de Janeiro 

é a própria Prefeitura do município.  

 

6. Encerramento: nada mais havendo a tratar, encerrou-se a sessão, sendo convocada a 

próxima para o dia 19 de fevereiro de 2020, às 13h, no mesmo local.  

 

7. Assinaturas: Vitor Hugo Feitosa Gonçalves; Alexandre Pereira Velloso; William Lima 

Rocha; Bernardo Feijó Sampaio Berwanger; Affonso D'Anzicourt e Silva; Alberto 

Machado Soares; Antonio Melki Junior; Aparecida Maria Pereira da S. Lopes; Cláudio 

da Cunha Valle; Cláudio Tângari; Corintho de Arruda Falcão Filho; Igor Edelstein de 
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Oliveira; Isabelli Maria Gravatá Maron; Jorge Humberto Moreira Sampaio; José 

Roberto Borges; Kelen Cristina Nunes de Onofre; Marco Antonio de Oliveira Simão; 

Mauro Tinoco de Rezende Filho; Pedro Eugenio Moreira Conti; Renato Mansur; 

Roberto Francisco da Silva; Samir Ferreira Barbosa Nehme; Sérgio Garcia dos Santos. 

 


